正版大黄鴨9月游京城

繼香港後第二個簽約城市 展示一個月左右

香港文匯報訊(記者 田一涵 北京報道)不久前在香港引起觀看熱潮的大黃鴨要來北京 了。前日,「大黃鴨」之父──荷蘭著名藝術家弗洛倫泰因‧霍夫曼正式在北京與2013北京國 際設計周組委會簽約,定於9月26日至10月3日的2013北京國際設計周舉行前後,讓大黃鴨與 北京觀眾見面,為期一個月左右。內地媒體稱,後海、玉淵潭等地點成候選展示地。

中区新聞

山寨版充斥 聘律師維權

今年5月,大黃鴨在香港的維多利亞港亮相後,掀 起了席捲全港乃至全中國的「追鴨風潮」。北京國際 設計周組委會辦公室副主任曾輝日前透露,北京是繼 香港之後,中國第二個正式跟大黃鴨簽約的城市,雖 然很多山寨版的大黃鴨都在全國各地出現過,但「這 是第一次正版大黃鴨在內地亮相,希望這次展出能夠 帶給公眾幸福指數升高的生活方式,大黃鴨不僅是快 樂的使者,更是創意設計的載體。」據悉,在北京展 覽期間,將有計劃以正版授權製作相關產品,進行交 易。曾輝表示,目前設計周已聘請專業律師為「大黃 鴨」到訪北京制定了一系列的版權保護措施,設計周 希望以此引發公眾對於設計版權保護的重視。

據悉,早在今年3月份,在香港展出之前,北京國 際設計周組委會的工作人員就開始跟霍夫曼接觸,希 望能夠讓大黃鴨來北京跟觀眾見面,荷蘭首都阿姆斯 特丹是2013年北京國際設計周的主賓城市,在經過了 多次溝通後,霍夫曼欣然答應。

霍夫曼抵京 選展出地點

前天一早就飛抵北京的霍夫曼開始了為期兩天的北 京考察之旅。目前具體的展出地點還沒有最後敲定, 奧林匹克森林公園、後海、頤和園、玉淵潭等多個北 京著名的有水景點都在考慮之內,也有媒體報道是在 三環內的水面選擇。而霍夫曼先生昨天親口向記者表 示,自己在內心已經敲定了具體位置,「但這是一個 秘密。

霍夫曼表示,「大黃鴨」作為一種「黃色催化 劑 | , 能夠催化出人們內心深處的情感與幸福感,讓 人回憶起兒童時期那種無憂無慮的快樂單純感受。他 坦稱自己對於中國的文化並不是很了解,但他推測, 中國觀眾對於大黃鴨的高度熱情,跟近幾年中國非常 流行「萌文化」(卡哇伊文化)有很大的關係。



川文聯主席涉違紀受查



■郭永祥

省文聯主席。

接受組織調 資料顯示, 郭永祥曾先後任四川省委常委、四川 省副省長等職。2008年當選四川省人 大常委會副主任;2009年初當選四川

訊 據中新社

報道, 記者

23日從中央紀

委獲悉,四川

省文聯主席郭

永祥涉嫌嚴重

違紀,目前正

劉鐵男秘書被帶走調查

香港文匯報訊(記者 孟慶舒 北京報道)前 國家能源局原局長劉鐵男案件持續發酵。近日 內地21世紀經濟報道透露,劉鐵男秘書王勇已 被紀檢部門帶走接受調查,或與劉鐵男嚴重違 紀事件相關。

據悉,王勇一直在國家發改委工業司、產業 司任職,跟隨劉鐵男多年,是他的大秘。2003 年4月,劉鐵男開始擔任國家發改委工業司司 長,這段時期王勇任工業司副處長、處長。

2010年12月,劉鐵男任國家能源局局長後, 王勇跟隨其入能源局。去年12月劉鐵男被舉報 後,不久,王勇就回到發改委產業司,不再擔

發改委內部人士稱,王勇已被帶走20多天。 現在,王勇的私家車依然停在發改委院內。



指 認 毒

香港文匯報訊 據新華社報道,廣西來賓 市公安局23日通報,經過近10個月的努 力,來賓警方破獲跨國販賣毒品大案,共 抓獲涉案成員17人,繳獲毒品海洛因7954 克(約8公斤)、槍支3支。

去年8月,來賓市公安局禁毒支隊得到線 索,一名境外女子偷渡到來賓境內販賣毒 品。禁毒支隊立即組織力量展開偵查了解 到,馬某偷渡到來賓後,與來賓市興賓區 的胡某合夥販賣毒品,他們在境外購得毒 品後運往柳州、來賓等地販賣。

來賓警方通過進一步調查後,掌握除馬 某、胡某外,還有鄭某忠、葉某遷等人也 多次駕車前往廣西崇左市大新縣購買毒品 海洛因。在獲得大量的證據材料後,2013 年1月15日,來賓警方決定對馬某、胡某等 人販毒案件立案偵查,自治區公安廳將此 案列為省級目標案件。

經過長時間偵查,6月19日上午,專案組 得到可靠信息:鄭某忠等人定於次日凌晨3 時許與境外上線交易毒品。專案組決定抓 住時機實施抓捕。

搗5吸毒窩點 查獲3霰彈槍

11

0

6月20日7時許,在廣西隆安縣那桐收費站 布控的民警將鄭某忠等人抓獲,在汽車車尾 箱查獲疑似毒品海洛因15塊。隨後,胡某升 等人也在此處被抓獲,在所乘汽車上查獲疑 似毒品海洛因5塊。

在柳州市和來賓市的兩個抓捕組民警同 時展開抓捕行動,抓獲團夥的骨幹成員韋 某等多人, 搗毀5個吸食毒品的窩點, 查獲 海洛因、冰毒等一批,並查獲霰彈槍3支, 霰彈10發。

團夥成員供述了犯罪事實:這一跨國販 毒網絡在國內以馬某為首,馬某經常偷渡 到廣西境內,為謀取暴利,馬某與興賓區 的胡某升、崇左市的江某董等人共同出 資,由馬某聯繫其在境外的親戚供應毒 品,然後運到南寧、柳州、來賓販賣。

健康報告稱七成人不快樂

道,近10年,中國的城市化率以平 均每年1%以上的速度遞增,城市生 活會給國人的健康狀況帶來哪些改 變?日前,《2012:中國城市居民 健康白皮書》在京發佈。該調查自 2012年8月至2013年1月,職業分佈 涵蓋一、二、三線城市的各行業, 年齡覆蓋18歲至80歲。其中,對於 「在您目前的心理狀態中,包含哪些 情緒?」有近七成人感覺不快樂。

「在您目前的心理狀態中,包含 哪些情緒?」面對這一問題,調查 對像提供的答案顯示:感覺快樂的 不足三成,不快樂的近七成,其中

緒。大部分人在過去一個月內,被 一種或多種負面情緒困擾超過5天 以上。憂鬱、生活及工作態度消 極、疲倦感、對周圍事物缺乏興 趣、創造力耗竭、突發恐懼等情緒

調查還發現,有四成人對工作、 家庭親情或朋友存在過度給予或過 度索取、情緒波動大、偏執和患得 患失等情感亞健康問題。

對此,體檢專家呼籲多方合作, 加強對精神和心理衛生的防治。家 庭成員之間要相互珍惜,共同營造 友愛的寬鬆氛圍。

机烈歡划

廣西壯族自治區黨委書記彭清華率團蒞港 暨 祝賀2013美麗廣西香港行

圓滿成功

